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Паспорт 

комплексної Програми соціального захисту населення Харківської області  

на 2021 – 2025 роки 

 

 

1. Ініціатором розроблення комплексної Програми соціального захисту 

населення Харківської області на 2021 – 2025 роки (далі – Програма) є 

Харківська обласна державна (військова) адміністрація. 

 

2. Розробник Програми – Департамент соціального захисту населення 

Харківської обласної державної (військової) адміністрації. 

 

3. Відповідальний виконавець Програми – Департамент соціального 

захисту населення Харківської обласної державної (військової) адміністрації. 

  

 4. Учасники та виконавці Програми: 

 Департамент соціального захисту населення Харківської обласної 

державної (військової) адміністрації, Обласний центр по нарахуванню та 

здійсненню соціальних виплат, Головне управління Держпраці у Харківській 

області, управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування 

України в Харківській області, об’єднання профспілок Харківської області; 

об'єднання організацій роботодавців Харківської області «Граніт» Федерації 

роботодавців України. 

 

5. Термін реалізації Програми: 2021– 2025 роки. 

 

6. Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів, виділених із 

обласного бюджету за напрямом «Соціальний захист та соціальне 

забезпечення», у межах можливостей обласного бюджету. 

(в п. 1,2,3,4  доповнені згідно з розпорядженням голови ХОВА від 03 серпня 2023 року №414В) 
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1. Визначення проблеми, на вирішення якої спрямована Програма 

 

Декілька років поспіль одним із видів соціальної підтримки мешканців 

Харківської області, які опинилися в скрутній життєвій ситуації, є надання 

одноразової адресної грошової допомоги. 

Щороку зростає кількість звернень від громадян області щодо надання 

адресної грошової допомоги на дорогі операції, довготривале дороговартісне 

лікування.  

Так, у 2016 році за наданням грошової допомоги до обласної ради та 

обласної державної адміністрації звернулася 4821 особа, матеріальну допомогу 

надано 3298 особам на суму 28 103,0 тис. грн; у 2017 році – 7418 осіб, допомогу 

отримали - 5626 осіб на суму 33 145,5 тис. грн; у 2018 році – 9574 особи, 

матеріальну допомогу виділено 6838 особам на суму 47 221,5 тис грн; у 2019 

році – 11010 осіб, матеріальну допомогу виділено 8098 особам на суму 60 877,2 

тис. грн. Станом на 23 липня 2020 року звернулося 5052 особи, матеріальну 

допомогу надано 3454 особам на суму 30 026,0 тис. грн. 

В області налічується 19 925 громадян, які користуються пільгами та 

компенсаціями відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист 

громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», з них: 

учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС – 10 046 осіб  (у т. ч. 5 141 

особа з інвалідністю); 

переселенці із зони забруднення – 5236 осіб (у т. ч. 935 осіб з інвалідністю); 

учасники інших ядерних аварій – 162 особи  (у т. ч. 50 осіб з інвалідністю); 

потерпілі діти – 2 503 особи, з них: 4 особи з інвалідністю внаслідок 

Чорнобильської катастрофи та 7 дітей – сироти; 

1 978 дружин померлих громадян, смерть яких пов’язана з аварією на 

ЧАЕС. 

Щороку 26 квітня в Україні проводяться заходи до річниці Чорнобильської 

трагедії. У цей день вшановують ліквідаторів аварії, які ціною свого життя або 

здоров’я боролися з наслідками катастрофи. Надання цільової адресної 

матеріальної допомоги вдовам, особам з інвалідністю, дітям–сиротам та дітям з 

інвалідністю дозволить підтримати цю категорію населення. 

Близько 2 тисяч постраждалих громадян потребують санаторно-курортного 

лікування, проте за кошти державного бюджету мають можливість 

оздоровитися менше 50 відсотків. Виділення коштів з обласного бюджету на ці 

цілі надасть можливість підвищити якість життя зазначеної категорії громадян. 

Не менш актуальною проблемою залишається оздоровлення осіб з 

інвалідністю від загального захворювання та з дитинства, а також ветеранів 

війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту» та «Про жертви нацистських 

переслідувань».  

На обліку в органах соціального захисту населення для забезпечення 

санаторно-курортним лікуванням перебуває більше ніж 11 тисяч осіб 

зазначених категорій. 

У державному бюджеті передбачено видатки на забезпечення санаторно-
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курортним лікуванням виключно осіб з інвалідністю від загального  

захворювання та з дитинства.  

У той час чинним законодавством визначено, що санаторно-курортне 

лікування ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України 

«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та «Про жертви 

нацистських переслідувань», має здійснюватися за рахунок коштів місцевих 

бюджетів. 

Зважаючи на те, що в останні роки забезпеченість санаторно-курортним 

лікуванням осіб з інвалідністю за рахунок коштів державного бюджету складає 

не більше ніж 20%, придбання путівок до місцевих санаторіїв, за рахунок 

коштів обласного бюджету, для ветеранів та додатково для осіб з інвалідністю 

від загального захворювання та з дитинства, дозволить щороку оздоровлювати 

близько 3 тисяч осіб вказаних категорій  без шкоди для здоров’я у зв’язку зі 

зміною кліматичної зони. 

Актуальним залишається питання щодо підтримки та стабілізації 

психоемоційного стану учасників АТО/ООС, членів їх сімей та сімей загиблих 

учасників АТО/ООС.  

Указом Президента України від 23 серпня 2019 року № 621/2019 

встановлено День пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за 

незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, який 

відзначається  29 серпня.    

Зазначеним указом обласним державним адміністраціям доручено 

забезпечувати здійснення заходів зі вшанування пам’яті захисників України, які 

загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність 

України. 

В області проживає понад 200 осіб з числа членів сімей загиблих учасників 

АТО.  

Виплата одноразової матеріальної допомоги до Дня пам’яті захисників 

України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну 

цілісність України, дасть можливість кожному члену сім’ї загиблого учасника 

АТО, який ціною власного життя захищав територію України, отримати по 10 

тисяч гривень додаткової фінансової підтримки. У минулі роки розмір такої 

допомоги складав 5 тисяч гривень.  

Крім того, направлення учасників АТО та членів їх сімей на відпочинок до 

місцевих санаторіїв значно поліпшить соціально-психологічний та емоційний 

стан учасників АТО/ООС з метою повернення їх до мирного життя. Практика 

минулих років щодо організації відпочинку як для самих учасників АТО, так і 

для їх родин свідчить про ефективність такого заходу, оскільки дає можливість 

зміцнити родинні стосунки, відновити спокій та порозуміння в родині. Як 

наслідок, дані заходи не втрачають актуальності для впровадження їх у 

подальшому.  

Необхідно також продовжити фінансування заходів щодо здійснення 

супроводу дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки і 

направляються на відпочинок до державного підприємства України 
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«Міжнародний дитячий центр «Артек» і державного підприємства 

«Український дитячий центр «Молода гвардія».  

Супроводження під час перевезення дітей до цих оздоровчих закладів та у 

зворотному напрямку передбачено Положенням про порядок направлення дітей 

на оздоровлення та відпочинок до державного підприємства України 

«Міжнародний дитячий центр «Артек» і державного підприємства 

«Український дитячий центр «Молода гвардія» за рахунок бюджетних коштів, 

затвердженим наказом Міністерства соціальної політики України від 27.06.2018 

№ 938, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України  19.07.2018 за 

№ 841/32293.  

Особи, які супроводжують дітей, повинні мати досвід роботи з дітьми. До 

їх складу обов’язково має входити медичний працівник. Супроводжуючі особи 

є відповідальними за життя і здоров’я дітей протягом усього періоду 

перебування в дорозі (туди і назад) до моменту оформлення їх працівниками 

ДПУ «МДЦ «Артек» або ДП «УДЦ «Молода гвардія» у день заїзду, а також при 

від’їзді з моменту передання їм дітей працівниками ДПУ «МДЦ «Артек» або 

ДП «УДЦ «Молода гвардія» до моменту передання дітей батькам (особам, які 

їх замінюють). Послуги із супроводження надаються на платній основі, тому 

необхідно передбачити видатки в обласному бюджеті. 

Стає більш актуальною діяльність інститутів громадянського суспільства. 

Вже другий рік поспіль громадські об’єднання соціального спрямування, які 

беруть участь у конкурсному відборі проєктів та заходів, спрямованих для 

впровадження державних і регіональних програм, отримують фінансову 

підтримку з обласного бюджету. Так, у 2019 році реалізовано 20 проєктів на 

суму 1164,4 тис. грн, у 2020 реалізовуються 8 на суму 1205,8 тис. грн.  

Залишаються затребуваними заходи щодо запобігання та протидії 

домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі. 

Щороку в області фіксується понад 5,5 тис. випадків скоєння насильства в 

сім’ї. У період дії карантину прослідковується збільшення звернень від 

постраждалих осіб. Так, у І півріччі 2020 року їх кількість склала 3447.  

Проте статистика не відбиває дійсні масштаби цього негативного явища, 

яке досі має латентний характер. 

Одним зі шляхів мінімізації проявів домашнього насильства є 

запровадження системного реагування на насильство усіх суб’єктів взаємодії, 

притягнення кривдників до передбачуваної Законом України «Про запобігання 

та протидію домашньому насильству» відповідальності та зміни їхньої 

поведінки на ненасильницьку.  

Згідно з пунктом 5 статті 8 вище зазначеного Закону обласні державні 

адміністрації повинні забезпечувати підготовку фахівців, до компетенції яких 

належать питання запобігання та протидії домашньому насильству, у тому 

числі фахівців, які реалізують програми щодо кривдників. 

Таких спеціалістів на платній основі навчають на базі кафедри 

психотерапії Харківської медичної академії післядипломної освіти. На сьогодні 

в області працює лише 3 особи, які пройшли навчання з реалізації програм для 

кривдників. 
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Багатодітні сім’ї задля забезпечення соціальними гарантіями отримують 

для підтвердження статусу посвідчення батьків та дитини з багатодітної сім’ї. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 02.03.2010 № 209 

«Деякі питання виготовлення і видачі посвідчень батьків багатодітної сім’ї та 

дитини з багатодітної сім'ї» обласна державна адміністрація забезпечує 

виготовлення бланків посвідчень батьків багатодітної сім’ї та дитини з 

багатодітної сім’ї за рахунок коштів місцевих бюджетів. Практика 

використання субвенцій з місцевих бюджетів обласному бюджету для 

виготовлення посвідчень дозволила уникнути соціальної напруги і забезпечити 

відповідно до потреби багатодітні сім’ї посвідченнями, які дають право на 

отримання пільг відповідно до законодавства. 

Не втрачають своєї значущості питання соціальної захищеності людини в 

процесі її трудової діяльності.  

Відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування» в області протягом 

2016 – 2020 років реалізовувалися заходи щодо поліпшення стану безпеки, 

гігієни праці та виробничого середовища, які входили окремим розділом до 

комплексної Програми соціального захисту населення Харківської області на 

2016–2020 роки. Це дало змогу істотно покращити стан охорони та умов праці 

на підприємствах області. За останні роки рівень професійної захворюваності 

знизився майже вдвічі: з 47 випадків професійних захворювань, зареєстрованих 

протягом 2015 року, до 26 випадків, які зафіксовано протягом 2019 року.  

Рівень виробничого травматизму також істотно знизився: із 164 нещасних 

випадків, що стались протягом 2015 року, до 130 нещасних випадків у 2019 

році. 

Однак складна економічна ситуація більшості підприємств не дає змогу 

вивести стан охорони праці на належний рівень, тому дані заходи не втрачають 

актуальності для впровадження їх у подальшому. 
 абзаци тридцять сьомий та тридцять восьмий втратили чинність згідно з рішенням обласної ради від 05 жовтня 

2023 року № 673-VIІІ 
У Харківській області зареєстровано 20 друкованих медіа регіональної та 

місцевої сфер розповсюдження, 10 місцевих радіостанцій, 4 місцеві ефірні 

телекомпанії, 5 кабельних мовників, 2 супутникові  телекомпанії та понад 25 

онлайн-медіа. Майже всі громади Харківської області віднесено до територій, 

де ведуться (велися) бойові дії або які тимчасово окуповані російською 

федерацією, тому на території Харківської області робота медіа пов’язана зі 

щоденним  ризиком для життя та здоров’я. Разом із захисниками України, 

медійники потрапляють під обстріли на передовій, ризикують життям і 

здоров’ям (отримують поранення, каліцтва та навіть гинуть під час здійснення 

професійних обов’язків) задля інформування суспільства про реальні події, що 

відбуваються в Україні під час російської агресії. Безпека та захист журналістів 

є основою свободи слова. Тож надання додаткової соціальної підтримки 

постраждалим під час виконання професійних обов’язків журналістам та 

членам сімей загиблих (померлих) журналістів є вкрай актуальним питанням. 
доповнено абзацем згідно із рішенням обласної ради від 27 червня 2024 року № 862-VIII 

 

https://ts.lica.com.ua/77/1/383443/25670
https://ts.lica.com.ua/77/1/383443/25670
https://ts.lica.com.ua/77/1/384377/27075
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2. Мета Програми 

 

Метою Програми є: 

фінансова підтримка найбільш незахищених верств населення; 

оздоровлення осіб з інвалідністю від загального захворювання та з 

дитинства, ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України 

«Про статус ветеранів війни. гарантії їх соціального захисту» та «Про жертви 

нацистських переслідувань», та осіб, постраждалих внаслідок Чорнобильської 

катастрофи; 

залучення інститутів громадянського суспільства до участі у реалізації 

соціальних проєктів та заходів; 

попередження насильства в сім’ї; 

забезпечення соціальними гарантіями багатодітних родин; 

реалізація державної політики щодо забезпечення здорових і безпечних 

умов праці на виробництві, запобігання виробничого травматизму та 

професійних захворювань, збереження життя і здоров’я людини в процесі 

праці; 

впровадження заходів, спрямованих на усунення шкідливих та  

небезпечних умов праці; 
абзац дев’ятий втратив чинність згідно з рішенням обласної ради від 05 жовтня 2023 року № 673-VIІІ 
соціальна підтримка та захист журналістів, які здійснювали професійні 

обов’язки на територіях, де ведуться (велися) бойові дії або які тимчасово 

окуповані російською федерацією. 
доповнено абзацем згідно із рішенням обласної ради від 27 червня 2024 року № 862-VIII 
 

3. Основні завдання Програми 

 

Для досягнення мети необхідно виконати такі основні завдання: 

забезпечити адресність надання матеріальної грошової допомоги найбільш 

незахищеним верствам населення; 

здійснити додаткові заходи з організації оздоровлення осіб з інвалідністю 

від загального захворювання та з дитинства, ветеранів війни та осіб, на яких 

поширюється дія Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту» та «Про жертви нацистських переслідувань»; громадян, 

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи; 

провести роботу з організації направлення на відпочинок учасників 

АТО/ООС та членів їх сімей; 
організувати супровід дітей, які потребують особливої соціальної уваги та 

підтримки, на оздоровлення і відпочинок до дитячих закладів, путівки до яких 

надаються центральними органами виконавчої влади, що забезпечують 

формування та реалізацію державної політики у сфері оздоровлення та відпочинку 

дітей; 

{абзац п`ятий розділу 3 із змінами, внесеними згідно з рішенням Харківської 

обласної ради № 42-VIII від 04.03.2021} 

залучити інститути громадянського суспільства до участі у конкурсі 

соціальних проєктів; 

https://ts.lica.com.ua/77/1/383443/25670
https://ts.lica.com.ua/77/1/384377/27075
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
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провести роботу з підвищення кваліфікаційного рівня спеціалістів, які 

реалізують державну політику у сфері запобігання та протидії домашньому 

насильству та/або насильству за ознакою статі; 

забезпечити виготовлення  бланків посвідчень батьків та дитини з 

багатодітної сім’ї; 

підвищити рівень соціальної захищеності працюючих, перш за все, 

зайнятих у роботах зі шкідливими умовами праці 
абзац десятий втратив чинність згідно з рішенням обласної ради від 05 жовтня 2023 року № 673-VIІІ 

надати одноразову грошову допомогу у разі загибелі (смерті) або 

поранення (контузії, травми або каліцтва) журналіста під час виконання ним 

професійних обов’язків  на територіях, де ведуться (велися) бойові дії або які 

тимчасово окуповані російською федерацією, та фінансово підтримати дітей 

загиблих (померлих) журналістів; 

здійснити часткову грошову компенсацію за виготовлення та 

встановлення пам’ятних знаків (надгробків) на могилах загиблих (померлих) 

журналістів  під час виконання  ними професійних обов’язків на територіях, де  

ведуться (велися) бойові дії або які тимчасово окуповані російською 

федерацією. 
доповнено абзацами згідно із рішенням обласної ради від 27 червня 2024 року № 862-VIII 

 

 

4. Шляхи і засоби вирішення проблеми, обсяги та джерела  

фінансування, строки та етапи виконання Програми 

 

Вирішити вищезазначені проблеми передбачається шляхом розроблення 

заходів дієвої адресної підтримки: 

малозахищених верств населення;  

сімей, які опинилися у скрутній життєвій ситуації; 

ветеранів та учасників війни;  

громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи;  

сімей, які втратили годувальників під час масових акцій громадянського 

протесту у місті Києві, що відбулися у період з 21 листопада 2013 року по 

21 лютого 2014 року; 

осіб з інвалідністю;  

членів сімей загиблих учасників бойових дій, які безпосередньо брали 

участь в антитерористичній операції чи здійсненні заходів із забезпечення 

національної безпеки і оборони, із відсічі та стримування збройної агресії 

Російської Федерації в Донецькій та Луганскій областях у районах її 

проведення тощо; 

 абзац дев’ятий втратив чинність згідно з рішенням обласної ради від 05 жовтня 2023 року № 673-VIІІ (абзац 

десятий – вісімнадцятий вважати відповідно абзацем дев’ятим – сімнадцятим). 

з організації санаторно-курортного лікування та відпочинку окремих 

категорій громадян; 

з підтримки діяльності громадських об’єднань осіб з інвалідністю, 

ветеранів та громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; 

https://ts.lica.com.ua/77/1/383443/25670
https://ts.lica.com.ua/77/1/384377/27075
https://ts.lica.com.ua/77/1/383443/25670
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із запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за 

ознакою статі;  

із фінансування виготовлення бланків посвідчень батьків та дитини з 

багатодітної сім’ї; 

щодо поліпшення стану безпеки гігієни праці та виробничого середовища.  

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів, виділених з 

обласного бюджету за напрямом «Соціальний захист та соціальне 

забезпечення», у межах можливостей обласного бюджету. 

Фінансова складова Програми може бути змінена шляхом внесення змін до 

Програми або перерозподілу коштів у межах Програми головним 

розпорядником коштів. 

Програму передбачено реалізувати за 5 років, у період з 2021 року по  

2025 рік включно.  

Етапність виконання Програми визначається обласною радою і залежить 

від фінансових можливостей обласного бюджету. 

 

5. Якісні показники виконання Програми 

 

Адресне спрямування коштів обласного бюджету для надання фінансової 

підтримки окремим категоріям громадян; 

покращення стану здоров’я осіб з інвалідністю, ветеранів війни та осіб, на 

яких поширюється дія Законів України «Про статус ветеранів війни. гарантії їх 

соціального захисту» та «Про жертви нацистських переслідувань», громадян, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; 

покращення психоемоційного стану та зміцнення родинних стосунків в 

сім’ях учасників АТО/ООС;  

зменшення кількості повторних випадків домашнього насильства та/або 

насильства за ознакою статі за результатами здійснення профілактичної роботи;  

зменшення кількості нещасних випадків на виробництві та професійних 

захворювань; 
 абзац шостий втратив чинність згідно з рішенням обласної ради від 05 жовтня 2023 року № 673-VIІІ 
 

6. Очікувані результати від реалізації Програми 

 

Реалізація Програми дозволить: 

матеріально підтримати найбільш незахищені верстви населення, 

учасників Другої світової війни 1939-1945 років, членів сімей загиблих 

учасників АТО/ООС, громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської 

катастрофи;  

оздоровити у санаторно-курортних закладах місцевої кліматичної зони осіб 

з інвалідністю загального захворювання та з дитинства, ветеранів війни та осіб, 

на яких поширюється дія Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії 

їх соціального захисту» та «Про жертви нацистських переслідувань»; осіб, 

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи; 

https://ts.lica.com.ua/77/1/383443/25670
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покращити психоемоційний стан учасників АТО/ООС та членів сімей 

загиблих; 

зберегти життя і здоров’я дітей, які потребують особливої соціальної уваги 

та підтримки, під час перебування їх у дорозі на відпочинок до державних 

оздоровчих закладів; 

забезпечити розвиток громадянського суспільства; 

зменшити кількість повторних випадків домашнього насильства та /або 

насильства за ознакою статі; 

забезпечити соціальними гарантіями багатодітні родини; 

підвищити фаховий рівень керівників, фахівців служб охорони праці та 

інших фахівців підприємств, установ, організацій області; 

поширити позитивний досвід щодо профілактики виробничого 

травматизму та професійних захворювань; 
абзац одинадцятий  втратив чинність згідно з рішенням обласної ради від 05 жовтня 2023 року № 673-VIІІ 

 

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Організаційне забезпечення виконання Програми покладається на 

Харківську обласну державну (військову) адміністрацію. 

Координація дій щодо виконання заходів Програми покладається на 

Департамент соціального захисту населення Харківської обласної державної 

(військової) адміністрації.  

Контроль за виконанням Програми здійснює  Харківська обласна рада. 
(в 1 та 2 абзацах доповнено згідно з розпорядженням голови ХОВА від 03 серпня 2023 року №414В)

https://ts.lica.com.ua/77/1/383443/25670


8. Напрями діяльності та заходи  

комплексної Програми соціального захисту населення Харківської області на 2021 – 2025 роки 
Назва 

напряму 

діяльності 
(пріоритетні 
завдання) 

Зміст заходів Програми 

 

 

Виконавці 

 

 

Строк 
виконання 

 

 

Джерела 
фінансування 

 

 

Орієнтовні обсяги фінансування за роками, тис. грн  
Очікуваний результат 
від виконання заходів 

 

 
усього 2021 2022 2023 2024 2025 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1. Адресна допомога 

1.1. Фінансова 

підтримка 

малозахище-

них верств 

населення 

1.1.1. Надання 

одноразової адресної 

грошової допомоги 

мешканцям Харківської 

області, які опинилися у 

скрутній життєвій 

ситуації (за 

зверненнями), 

постраждалим, сім’ям 

загиблих або 

постраждалих внаслідок 

надзвичайної ситуації на 

території області. 

{підпункт 1.1.1. та 

графи 6 та 7 цього 

підпункту в редакції 

згідно з рішенням 

Харківської обласної 

ради №42-VIII від 

04.03.2021} 

Департамент соціального 

захисту населення Харківської 

обласної державної 

(військової) адміністрації, 

обласний центр по 

нарахуванню та здій-сненню 

соціальних виплат 

2021 - 2025 
Обласний 

бюджет 
274710,0 54710,0 55000,0 55000,0 55000,0 55000,0 

Матеріальна підтримка за 

рахунок коштів обласного 

бюджету громадян, які 

опинилися у скрутних 

життєвих обставинах, для 

вирішення життєво 

необхідних проблем  

 

 1.1.2. Надання цільової 

адресної матеріальної 

допомоги до річниці 

Чорнобильської трагедії 

особам, на яких розпо-

всюджується дія Закону 

України "Про статус і 

соціальний захист 

громадян, які постражда-

ли внаслідок Чорнобиль-

ської катастрофи", а саме: 

особам з інвалідністю 1 

групи, дітям-сиротам, 

дітям з інвалідністю, 

вдовам (вдівцям) 

Департамент соціального 

захисту населення Харківської 

обласної державної  

(військової) адміністрації, 

обласний центр по 

нарахуванню та здій-сненню 

соціальних виплат 

 

 

 

2021 - 2025 
Обласний 

бюджет 
5500,0 1100,0 1100,0 1100,0 1100,0 1100,0 

Матеріальна підтримка за 

рахунок коштів обласного 

бюджету громадян, 

постраждалих внаслідок 

Чорнобильської 

катастрофи, та сімей 

померлих 

1.2. Фінансова 

підтримка 

членів сімей 

1.2.1. Виплата вдовам 

військовослужбовців, які 

загинули під час масових 

Департамент соціального 

захисту населення Харківської 

обласної державної 

2021 - 2025 
Обласний 

бюджет 
750,0 150,0 150,0 150,0 150,0 150,0 

Матеріальна підтримка за 

рахунок коштів обласного 

бюджету членів сімей 

https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
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Назва 

напряму 

діяльності 
(пріоритетні 
завдання) 

Зміст заходів Програми 

 

 

Виконавці 

 

 

Строк 
виконання 

 

 

Джерела 
фінансування 

 

 

Орієнтовні обсяги фінансування за роками, тис. грн  
Очікуваний результат 
від виконання заходів 

 

 
усього 2021 2022 2023 2024 2025 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

загиблих під 

час масових 

акцій грома-

дянського 

протесту у 

місті Києві, 

що відбулися 

у період з 21 

листопада 

2013 року по 

21 лютого 

2014 року 

акцій громадського 

протесту у місті Києві, що 

відбулися у період з 21 

листопада 2013 року по 

21 лютого 2014 року, 

щомісячної допомоги на 

утримання дітей 

відповідно до пункту 1 

рішення Харківської 

обласної ради від 24 

квітня 2014 року № 955-

VI (зі змінами) 

{підпункт 1.2.1. в редакції 

згідно з рішенням 

Харківської обласної ради 

№42-VIII від 04.03.2021} 

(військової) адміністрації, 

обласний центр по 

нарахуванню та здійсненню 

соціальних виплат 

загиблих під час масових 

акцій громадянського 

протесту у місті Києві, що 

відбулися у період з 21 

листопада 2013 року по 21 

лютого 2014 року 

 

1.3. Фінансова 

підтримка 

осіб з 

інвалідністю 

внаслідок 

війни та 

учасників 

бойових дій 

Другої 

світової війни 

1939-1945 

років 

1.3.1.Надання одноразової 

матеріальної допомоги до 

Дня перемоги над 

нацизмом у Другій 

світовій війні (9 травня) 

особам з інвалідністю 

внаслідок  війни та 

учасникам бойових дій, 

які безпосередньо брали 

участь у Другій світовій 

війні 1939 – 1945 років. 

{підпункт 1.3.1. в редакції 

згідно з рішенням 

Харківської обласної ради 

№42-VIII від 04.03.2021 

 

Департамент соціального 

захисту населення Харківської 

обласної державної 

(військової) адміністрації, 

обласний центр по 

нарахуванню та здійсненню 

соціальних виплат 

2021 - 2025 
Обласний 

бюджет 
4000,0 800,0 800,0 800,0 800,0 800,0 

Матеріальна підтримка за 

рахунок коштів обласного 

бюджету для вшанування 

учасників бойових дій, які 

безпосередньо брали 

участь у Другій світовій 

війні 1939-1945 років  

 

 

https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
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Назва 

напряму 

діяльності 
(пріоритетні 
завдання) 

Зміст заходів Програми 

 

 

Виконавці 

 

 

Строк 
виконання 

 

 

Джерела 
фінансування 

 

 

Орієнтовні обсяги фінансування за роками, тис. грн  
Очікуваний результат 
від виконання заходів 

 

 
усього 2021 2022 2023 2024 2025 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1.4. Фінансова 

підтримка 

осіб, які 

безпосереднь

о брали 

участь в 

антитерорист

ичній операції 

чи здійсненні 

заходів із 

забезпечення 

національної 

безпеки і 

оборони, із 

відсічі та 

стримування 

збройної 

агресії 

Російської 

Федерації в 

Донецькій та 

Луганській 

областях, у 

заходах 

необхідна для 

забезпечення 

оборони 

України, 

захисту 

безпеки 

населення та 

інтересів 

держави у 

зв’язку з 

військовою 

агресією 

Російської 

Федерації 

проти 

України та 

членів сімей 

1.4.1. Надання 

одноразової матеріальної 

допомоги до Дня пам'яті 

захисників України, які 

загинули в боротьбі за 

незалежність, суверенітет 

і територіальну цілісність 

України, членам сімей 

загиблих (померлих) осіб, 

які безпосередньо брали 

участь в 

антитерористичній 

операції, забезпечити її 

проведення, перебування 

безпосередньо в районних 

антитерористичної 

операції у період її 

проведення, у здійсненні 

заходів із забезпечення 

національної безпеки і 

оборони, із відсічі та 

стримування збройної 

агресії Російської 

Федерації в Донецькій та 

Луганській областях, 

забезпечити їх здійснення 

перебуваючи 

безпосередньо  у районах 

та у період здійснення 

зазначених заходів: - у 

заходах, необхідних для 

забезпечення оборони 

України, захисту безпеки 

населення та інтересів 

держави у зв’язку з 

військовою агресією 

Російської Федерації 

проти України 

 

(в п.1.4.1 доповнено згідно 

з розпорядженням голови 

Департамент соціального  

захисту населення  

Харківської обласної  

державної (військової)  

адміністрації, обласний центр 

по нарахуванню та здійсненню 

соціальних виплат 

  

 

 

2021 - 2025 
Обласний 

бюджет 

45 420,0 

змінено 

суму 

згідно з 

розпоряд

женням 

голови 

ХОВА від 

04 

вересня 

2023 року 

№572В) 

2 420,0 2 500,0 

12 500,0 

змінено 

суму 

згідно з 

розпоряд

женням 

голови 

ХОВА від 

04 

вересня 

2023 року 

№572В) 

14 000,0 

змінено 

суму 

згідно з 

розпоряд

женням 

голови 

ХОВА від 

04 

вересня 

2023 року 

№572В) 

14 000,0 

змінено 

суму 

згідно з 

розпоряд

женням 

голови 

ХОВА від 

04 

вересня 

2023 року 

№572В) 

Матеріальна  підтримка 

членів сімей загиблих 

(померлих) осіб, які 

безпосередньо брали 

участь в 

антитерористичній 

операції чи здійсненні 

заходів із забезпечення 

національної безпеки і 

оборони, із відсічі та 

стримування збройної 

агресії Російської 

Федерації в Донецькій та 

Луганській областях у 

заходах, необхідних для 

забезпечення оборони 

України, захисту безпеки 

населення та  інтересів 

держави у зв’язку з 

військовою агресією 

Російської Федерації 

проти України  

(доповнено згідно з 

розпорядженням голови 

ХОВА від 03 серпня 2023 

року №414В) 
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Назва 

напряму 

діяльності 
(пріоритетні 
завдання) 

Зміст заходів Програми 

 

 

Виконавці 

 

 

Строк 
виконання 

 

 

Джерела 
фінансування 

 

 

Орієнтовні обсяги фінансування за роками, тис. грн  
Очікуваний результат 
від виконання заходів 

 

 
усього 2021 2022 2023 2024 2025 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

загиблих 

(померлих) 

таких осіб  

 

{пункт 1.4. в 

новій редакції 

згідно з 

додатком до 

рішення 

обласної ради 

від 23 вересня 

2021 року           

№ 208-VIIІ)  

 

(в п.1.4 

доповнено 

згідно з 

розпоряджен

ням голови 

ХОВА від 03 

серпня 2023 

року №414В) 

ХОВА від 03 серпня 2023 

року №414В) 

 

 

1.4.2. Надання одно-

разової матеріальної 

допомоги до Дня 

захисників та захисниць 

України  особам, які 

безпо-середньо брали 

участь в антитеро-

ристичній операції чи 

здійсненні заходів із 

забезпечення 

національної безпеки і 

оборони, із відсічі та 

стримування збройної 

Департамент соціального  

захисту населення  

Харківської обласної  

державної  (військової)  

адміністрації, обласний центр 

по нарахуванню та здійсненню 

соціальних виплат 

 
2021-2025 

Обласний 

бюджет 
55 625,0 11 125,0 11 125,0 11 125,0 11 125,0 11 125,0 

Матеріальна  підтримка за 

рахунок коштів обласного 

бюджету для вшанування 

осіб, які безпосередньо 

брали участь в антитеро-

ристичній операції чи 

здійсненні заходів із 

забезпечення 

національної безпеки і 

оборони, із відсічі та 

стримування збройної 

агресії Російської 

Федерації в Донецькій та 

https://ts.lica.com.ua/77/text/29313
https://ts.lica.com.ua/77/text/29313
https://ts.lica.com.ua/77/text/29313
https://ts.lica.com.ua/77/text/29313
https://ts.lica.com.ua/77/text/29313
https://ts.lica.com.ua/77/text/29313
https://ts.lica.com.ua/77/text/29313
https://ts.lica.com.ua/77/text/29313
https://ts.lica.com.ua/77/text/29313
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Назва 

напряму 

діяльності 
(пріоритетні 
завдання) 

Зміст заходів Програми 

 

 

Виконавці 

 

 

Строк 
виконання 

 

 

Джерела 
фінансування 

 

 

Орієнтовні обсяги фінансування за роками, тис. грн  
Очікуваний результат 
від виконання заходів 

 

 
усього 2021 2022 2023 2024 2025 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

агресії Російської 

Федерації в Донецькій та 

Луганській областях у 

районах її проведення 

 

Луганській областях у 

районах її проведення 

 

1.4.3. Виплата грошової 

компенсації за належні 

для отримання жилі 

приміщення Богдану 

Миколі Олексійовичу, 

особі з інвалідністю внас-

лідок війни ІІ групи, з 

числа військово-

службовців, які брали 

участь в 

антитерористичній 

операції, відповідно до 

механізму, визначеного 

Порядком виплати 

грошової компенсації за 

належні для отримання 

жилі приміщення деяким 

категоріям осіб, які 

захищали незалежність, 

суверенітет та 

територіальну цілісність 

України, а також членів їх 

сімей, затвердженого 

постановою Кабінету 

Міністрів України від  

19.10.2016 №719 

Департамент соціального  

захисту населення Харківської  

обласної державної  

(військової)  адміністрації, 

Харківська міська рада 

 

2021 

Субвенція 

обласного 

бюджету 

Харківської 

міської 

територіально

ї громади 

1 520,09

7 

1 520,09

7 
    

Забезпечення 

додатковими  

соціальними гарантіями 

шляхом виплати 

матеріальної допомоги 

особи з інвалідністю 

внаслідок війни, з числа 

військово-службовців, які 

брали участь в 

антитерористичній 

операції 
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Назва 

напряму 

діяльності 
(пріоритетні 
завдання) 

Зміст заходів Програми 

 

 

Виконавці 

 

 

Строк 
виконання 

 

 

Джерела 
фінансування 

 

 

Орієнтовні обсяги фінансування за роками, тис. грн  
Очікуваний результат 
від виконання заходів 

 

 
усього 2021 2022 2023 2024 2025 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1.5. Відшкоду

вання витрат 

на поховання 

окремих 

категорій 

громадян 

{пункт 1.5. в 

редакції 

згідно з 

рішенням 

Харківської 

обласної 

ради №42-VIII 

від 

04.03.2021} 

 

1.5.1.Відшкодування 

витрат на поховання 

померлих (загиблих) 

учасників бойових дій, 

постраждалих учасників 

Революції Гідності та осіб 

з інвалідністю внаслідок 

війни 

{підпункт 1.5.1. в редакції 

згідно з рішенням 

Харківської обласної ради 

№42-VIII від 04.03.2021} 

 

{графи 6-11 підпункту 

1.5.1 пункту 1.5. в 

редакції згідно з п.2 

рішення обласної ради від 

23 вересня 2021 року 

№208-VIII (VII сесія VIII 

скликання)} 

 

Департамент соціального 

захисту населення Харківської 

обласної державної  (військової)  

адміністрації, обласний центр 

по нарахуванню та здійсненню 

соціальних виплат 

2021 - 2025 

 

 

 

Обласний 

бюджет 

 

20000,0 

 

4000,0 4000,0 4000,0 

 

4000,0 

 

4000,0 

 

 

 

1.6. Надання 

грошової 

допомоги 

постраждалим 

внаслідок 

надзвичайної 

ситуації 

державного 

рівня, що 

сталася 21 

січня 2021 

року у 

приватному 

будинку по 

вул.Нижня 

Гиївська, 150 

у м. Харкові 

 

{підрозділ 1 

доповнено 

пунктом 1.6 

1.6.1. Надання грошової 

допомоги громадянам, 

постраждалим внаслідок 

надзвичайної ситуації 

державного рівня, що 

сталася 21 січня 2021 

року у приватному 

будинку по вул. Нижня 

Гиївська, 150 у м.Харкові, 

(за списком, 

затвердженим обласною 

радою). 

рішення Харківської 

обласної ради № 42-VIII 

від 04.03.2021} 

 

Департамент соціального 

захисту населення Харківської 

обласної державної  

(військової)  адміністрації, 

Обласний центр по 

нарахуванню та здійсненню 

соціальних виплат 

 

 

 

 

 

 

2021 Обласний 

бюджет 

290,0 290,0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Соціальна підтримка 

постраждалих внаслідок 

надзвичайної ситуації 

 державного рівня, що 

сталася 21 січня 2021 року 

у приватному будинку по 

вул. Нижня Гиївська, 150 

у м. Харкові 

https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/27287
https://ts.lica.com.ua/77/text/27287
https://ts.lica.com.ua/77/text/27287
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напряму 

діяльності 
(пріоритетні 
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Зміст заходів Програми 

 

 

Виконавці 

 

 

Строк 
виконання 

 

 

Джерела 
фінансування 

 

 

Орієнтовні обсяги фінансування за роками, тис. грн  
Очікуваний результат 
від виконання заходів 

 

 
усього 2021 2022 2023 2024 2025 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

згідно з 

додатком 1 

до рішення 

Харківської 

обласної ради 

№ 42-VIII від 

04.03.2021} 

 

1.7. Соціаль

на 

підтримка та 

захист 

журналістів, 

які 

здійснювали 

професійні 

обов’язки  

на 

територіях, 

де ведуться 

(велися) 

бойові дії 

або які 

тимчасово 

окуповані 

російською 

федерацією 

(підрозділ 1 

доповнено 

пунктом 1.7 

згідно з 

додатком до 

рішення від 27 

червня 2024 

року № 862-

VIII) 

1.7.1. Надання 

одноразової грошової 

допомоги у разі 

загибелі (смерті) або 

поранення (контузії, 

травми або каліцтва) 

журналіста під час 

виконання ним 

професійних обов’язків  

на територіях, де 

ведуться (велися) 

бойові дії або які  

тимчасово окупо-вані 

російською 

федерацією, відповідно 

до Порядку, 

затвердженого  

рішенням обласної 

ради  

 
 

Департамент  

соціального  

захисту  

населення  

Харківської  

обласної  

державної (військової)  

адміністрації, 

Департамент масових 

комунікацій та 

забезпечення доступу до 

публічної інформації   

Харківської  

обласної  

державної (військової)  

адміністрації,  Обласний 

центр по нарахуванню та 

здійсненню соціальних 

виплат 

2024-2025 Обласний 

бюджет 

2 500,0    1 100,0 1 400,0 Фінансова підтримка у 

розмірі 300,0 тис. грн 

членів сімей загиблого 

(померлого) журналіста 

під час виконання  ним 

професійних обов’язків 

на територіях, де 

ведуться (велися) 

бойові дії або які 

тимчасово окуповані 

російською 

федерацією; 

у разі контузії, травми 

або каліцтва – у розмірі 

50,0 тис грн; 

у разі контузії, травми або 

каліцтва, що призвело до 

інвалідизації, – у 

розмірі 150,0 тис. грн 

https://ts.lica.com.ua/77/text/27287
https://ts.lica.com.ua/77/text/27287
https://ts.lica.com.ua/77/text/27287
https://ts.lica.com.ua/77/text/27287
https://ts.lica.com.ua/77/text/27287
https://ts.lica.com.ua/77/1/384377/27075
https://ts.lica.com.ua/77/1/384377/27075
https://ts.lica.com.ua/77/1/384377/27075
https://ts.lica.com.ua/77/1/384377/27075
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Назва 

напряму 

діяльності 
(пріоритетні 
завдання) 

Зміст заходів Програми 

 

 

Виконавці 

 

 

Строк 
виконання 

 

 

Джерела 
фінансування 

 

 

Орієнтовні обсяги фінансування за роками, тис. грн  
Очікуваний результат 
від виконання заходів 

 

 
усього 2021 2022 2023 2024 2025 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 1.7.2. Виплата 

щомісячної адресної 

грошової допомоги 

дітям  загиблого 

(померлого)   

журналіста під час 

виконання  ним 

професійних обов’язків 

на територіях, де 

ведуться (велися) 

бойові дії або які 

тимчасово окуповані 

російською 

федерацією,  

відповідно до Порядку, 

затвердженого  

рішенням обласної 

ради 

Департамент  

соціального  

захисту  

населення  

Харківської  

обласної  

державної (військової)  

адміністрації, 

Департамент масових 

комунікацій та 

забезпечення доступу до 

публічної інформації   

Харківської  

обласної  

державної (військової)  

адміністрації,  Обласний 

центр по нарахуванню та 

здійсненню соціальних 

виплат 

2024-2025 Обласний 

бюджет 

600,0    120,0 480,0 Фінансова підтримка 

дітей журналістів, які 

загинули (померли)  під 

час виконання  

професійних обов’язків 

на територіях, де 

ведуться (велися) 

бойові дії або які 

тимчасово окуповані 

російською 

федерацією, у розмірі 

8,0 тис. грн щомісяця 

до досягнення  

дитиною 18 років 

 1.7.3.  Виплата 

часткової грошової 

компенсації за 

виготовлення та 

встановлення 

пам’ятних знаків 

(надгробків) на 

могилах загиблих 

(померлих) журналістів  

під час виконання  

ними професійних 

обов’язків на 

територіях, де ведуться 

(велися) бойові дії або 

які тимчасово 

окуповані російською 

федерацією, відповідно 

до Порядку, 

Департамент  

соціального  

захисту  

населення  

Харківської  

обласної  

державної (військової)  

адміністрації, 

Департамент масових 

комунікацій та 

забезпечення доступу до 

публічної інформації   

Харківської  

обласної  

державної (військової)  

адміністрації,  Обласний 

центр по нарахуванню та 

здійсненню соціальних 

2024-2025 Обласний 

бюджет 

150,0    60,0 90,0 Часткова грошова 

компенсація за 

виготовлення та 

встановлення 

пам’ятних знаків 

(надгробків) на 

могилах загиблих 

(померлих) журна-

лістів  під час 

виконання  ними 

професійних обов’язків 

на територіях, де  

ведуться (велися) 

бойові дії або які 

тимчасово окуповані 

російською 

федерацією, у розмірі 

90% від фактичних 
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Назва 

напряму 

діяльності 
(пріоритетні 
завдання) 

Зміст заходів Програми 

 

 

Виконавці 

 

 

Строк 
виконання 

 

 

Джерела 
фінансування 

 

 

Орієнтовні обсяги фінансування за роками, тис. грн  
Очікуваний результат 
від виконання заходів 

 

 
усього 2021 2022 2023 2024 2025 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

затвердженого  

рішенням обласної 

ради 

виплат витрат, але не більше 

ніж 30,0 тис. грн 

 2. Санаторно-курортне лікування  та відпочинок окремих категорій громадян 

2.1. Організа-

ція санаторно-

курортного 

лікування та 

відпочинку 

окремих 

категорій 

громадян 

 

2.1.1. Організація 

санаторно-курортного 

лікування осіб з 

інвалідністю загального 

захворювання, осіб з 

інвалідністю з дитинства, 

ветеранів війни та осіб, на 

яких поширюється дія 

Законів України «Про 

статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального 

захисту» та «Про жертви 

нацистських 

переслідувань», 

постраждалих учасників 

Революції Гідності у 

санаторно-курортних 

закладах Харківської 

області відповідно до 

порядку, затвердженого 

рішенням обласної ради 

 

{підпункт 2.1.1. в редакції 

згідно з рішенням 

Харківської обласної ради 

№42-VIII від 04.03.2021} 

 

{графи 6-7 підпункту 

2.1.1. пункту 2.1. в 

редакції згідно з п.3 

рішення обласної ради від 

Департамент соціального 

захисту населення Харківської 

обласної державної 

(військової)  адміністрації 

 

2021 - 2025 
Обласний 

бюджет 
115 750,0 23750,0 23000,0 23000,0 23000,0 23000,0 

Оздоровлення осіб з 

інвалідністю загального 

захворювання, осіб з 

інвалідністю з дитинства, 

ветеранів війни та осіб, на 

яких поширюється дія 

Закону України "Про 

статус ветеранів війни, 
гарантії їх соціального 

захисту" та "Про жертви 

нацистських переслі-

дувань 

https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
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Назва 

напряму 

діяльності 
(пріоритетні 
завдання) 

Зміст заходів Програми 

 

 

Виконавці 

 

 

Строк 
виконання 

 

 

Джерела 
фінансування 

 

 

Орієнтовні обсяги фінансування за роками, тис. грн  
Очікуваний результат 
від виконання заходів 

 

 
усього 2021 2022 2023 2024 2025 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

23 вересня 2021 року 

№208-VIII (VII сесія VIII 

скликання)} 

 

 2.1.2. Організація 

санаторно-курортного 

лікування громадян, які 

постраждали внаслідок 

Чорнобильської 

катастрофи, віднесених до 

категорії 1, відповідно до 

порядку, затвердженого 

рішенням обласної ради 

 

{підпункт 2.1.2. в редакції 

згідно з рішенням 

Харківської обласної ради 

№42-VIII від 04.03.2021} 

 

{графи 6-7 підпункту 

2.1.2. пункту 2.1. в 

редакції згідно з п.4 

рішення обласної ради від 

23 вересня 2021 року 

№208-VIII (VII сесія VIII 

скликання)} 

 

Департамент соціального 

захисту населення Харківської 

обласної державної 

(військової)  адміністрації  

 

2021 - 2025 
Обласний 

бюджет 
14496,0 2496,0 3000,0 3000,0 3000,0 3000,0 

Оздоровлення громадян, 

які постраждали внаслідок 

Чорнобильської ката-

строфи, віднесених до 

категорії 1 1 

2.1.3. Організація сана-

торно-курортного ліку-

вання постраждалих 

громадян, віднесених до 

категорії 2, та потерпілих 

дітей (крім дітей з 

інвалідністю, інвалідність 

яких пов'язана з Чорно-

бильською катастрофою) 

відповідно до порядку, 

затвердженого рішенням 

обласної ради 

Департамент соціального 

захисту населення Харківської 

обласної державної 

(військової)  адміністрації  

 

2021 - 2025 
Обласний 

бюджет 
15000,0 3000,0 3000,0 3000,0 3000,0 3000,0 

Оздоровлення 

постраждалих громадян, 

віднесених до категорії 2, 

та потерпілих дітей (крім 

дітей з інвалідністю, 

інвалідність яких 

пов'язана з Чорно-

бильською катастрофою) 

2.1.4. Організація відпо-

чинку у санаторно-ку-

рортних закладах Хар-

Департамент соціального 

захисту населення Харківської 

обласної державної 

2021 - 2025 
Обласний 

бюджет 
11754,0 2154,0 2400,0 2400,0 2400,0 2400,0 

Покращення 

психоемоційного стану 

осіб, які безпосередньо 

https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
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Назва 

напряму 

діяльності 
(пріоритетні 
завдання) 

Зміст заходів Програми 

 

 

Виконавці 

 

 

Строк 
виконання 

 

 

Джерела 
фінансування 

 

 

Орієнтовні обсяги фінансування за роками, тис. грн  
Очікуваний результат 
від виконання заходів 

 

 
усього 2021 2022 2023 2024 2025 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

ківської області осіб, які 

безпосередньо брали 

участь в антитерорис-

тичній операції чи здій-

сненні заходів із забезпе-

чення національної без-

пеки і оборони, із відсічі і 

стримування збройної 

агресії Російської 

Федерації в Донецькій та 

Луганській областях у 

районах її проведення, 

членів їх сімей та членів 

сімей загиблих учасників 

бойових дій відповідно до 

порядку, затвердженого 

рішенням обласної ради 

{графи 6-7 підпункту 

2.1.4. пункту 2.1. в 

редакції згідно з п.5 

рішення обласної ради від 

23 вересня 2021 року 

№208-VIII (VII сесія VIII 

скликання)} 

 

(військової)  адміністрації  

 

брали участь в антитеро-

ристичній операції чи 

здійсненні заходів із 

забезпечення націо-

нальної безпеки і 

оборони, із відсічі і 

стримування збройної 

агресії Російської 

Федерації в Донецькій та 

Луганській областях у 

районах її проведення, 

членів їх сімей та членів 

сімей загиблих учасників 

бойових дій 

 2.1.5. Організація 

супроводу дітей, які 

потребують особливої 

соціальної уваги та 

підтримки, на 

оздоровлення та 

відпочинок до дитячих 

закладів, путівки до яких 

надаються центральними 

органами виконавчої 

влади, що забезпечують 

формування та реалізацію 

державної політики у 

сфері оздоровлення та 

відпочинку дітей 

{підпункт 2.1.5. в редакції 

згідно з рішенням 

Департамент соціального 

захисту населення Харківської 

обласної державної 

(військової)  адміністрації 

2021 - 2025 
Обласний 

бюджет 
980,0 196,0 196,0 196,0 196,0 196,0 

Збереження життя і 

здоров’я дітей під час 

перебування їх у дорозі 

https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
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Орієнтовні обсяги фінансування за роками, тис. грн  
Очікуваний результат 
від виконання заходів 

 

 
усього 2021 2022 2023 2024 2025 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

Харківської обласної ради 

№42-VIII від 04.03.2021} 

3. Підтримка діяльності громадських об’єднань осіб з інвалідністю, ветеранів та громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 

3.1. Розвиток 

громадянсько

го суспільства 

3.1.1. Надання фінансової 

підтримки інститутам 

громадянського 

суспільства соціального 

спрямування (на 

конкурсній основі) 

відповідно до порядку, 

затвердженого рішенням 

обласної ради 

Департамент соціального 

захисту населення Харківської 

обласної державної 

(військової)  адміністрації 

2021 - 2025 
Обласний 

бюджет 
10000,0 2000,0 2000,0 2000,0 2000,0 2000,0 

Забезпечення розвитку 

інститутів громадянського 

суспільства, залучення їх 

до реалізації державних та 

регіональних програм 

(заходів) 

 3.1.2. Організація 

проведення семінарів, 

нарад, конференцій із 

громадськими 

об’єднаннями осіб з 

інвалідністю, ветеранів та 

громадян, які 
постраждали внаслідок 

Чорнобильської 

катастрофи 

Департамент соціального 

захисту населення Харківської 

обласної державної 

(військової)  адміністрації 

2021 - 2025 
Обласний 

бюджет 
200,0 40,0 40,0 40,0 40,0 40,0 

 

4. Запобігання та протидія домашньому насильству та насильству за ознакою статі 

4.1. Навчання 

та підвищення 

рівня 

професійної 

компетентнос

ті 

спеціалістів, 

що 

здійснюють 

заходи у сфері 

запобігання та 

протидії 

домашньому 

насильству та 

насильству за 

ознакою статі 

4.1.1. Проведення навчань 

для фахівців, які 

реалізують програми 

щодо кривдників та 

програми для 

постраждалих осіб від 

домашнього насильства 

та/або насильства за 

ознакою статі  

Департамент соціального 

захисту населення Харківської 

обласної державної 

(військової) адміністрації, 

органи місцевого 

самоврядування 

2021-2025 
Обласний 

бюджет 
125,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 

Зменшення кількості 

повторних випадків 

домашнього насильства 

та/або насильства за 

ознакою статі 

https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
https://ts.lica.com.ua/77/text/27286
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Назва 

напряму 

діяльності 
(пріоритетні 
завдання) 

Зміст заходів Програми 

 

 

Виконавці 

 

 

Строк 
виконання 

 

 

Джерела 
фінансування 

 

 

Орієнтовні обсяги фінансування за роками, тис. грн  
Очікуваний результат 
від виконання заходів 

 

 
усього 2021 2022 2023 2024 2025 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

5. Соціальні гарантії багатодітних родин 

5.1. Забезпе-

чення виго-

товлення 

бланків 

посвідчень 

батьків та 

дитини з 

багатодітної 

сім’ї  

5.1.1. Фінансування 

виготовлення бланків 

посвідчень батьків та 

дитини з багатодітної сім'ї 

{графи 6-7 підпункту 

5.1.1. пункту 5.1. в 

редакції згідно з п.6 

рішення обласної ради від 

23 вересня 2021 року 

№208-VIII (VII сесія VIII 

скликання)} 

 

Департамент соціального 

захисту населення Харківської 

обласної державної 

(військової)  адміністрації 

2021-2025 

Субвенція з 

бюджетів 

районів, міст 

обласного 

значення та 

міста Харкова 

обласному 

бюджету 

994,555 234,555 190,0 190,0 190,0 190,0 

Забезпечення соціальними 

гарантіями багатодітних 

родин 

6. Поліпшення стану безпеки гігієни праці та виробничого середовища 

6.1.  Підви-

щення рівня 

соціальної 

захищеності 

працюючих, 

перш за все, 

зайнятих у 

роботах зі 

шкідливими 

умовами 

праці 

6.1.1. Організація  

семінарів, нарад, 

конференцій з питань 

безпеки, гігієни праці та 

виробничого 

середовища. Надання 

консультаційної та 

методичної допомоги 

щодо організації роботи  

з питань охорони праці, 

атестації робочих місць 

за умовами праці тощо 

Департамент соціального 

захисту населення Харківської 

обласної державної 

(військової) адміністрації 

разом з Головним управлінням 

Держпраці у Харківській 

області, об’єднанням 

профспілок Харківської 

області, управлінням 

виконавчої дирекції Фонду 

соціального страхування 

України в Харківській області, 

об'єднанням організацій 

роботодавців Харківської 

області «Граніт» Федерації 

роботодавців України  

2021 - 2025 
Обласний 

бюджет 
70,0 14,0 14,0 14,0 14,0 14,0 

Підвищення фахового 

рівня керівників, фахівців 

служб охорони праці та 

інших фахівців 

підприємств, установ, 

організацій області 

 

6.1.2. Забезпечення 

проведення щороку з 

нагоди Всесвітнього дня 

охорони праці: 

- Тижня охорони праці  

- оглядів - конкурсів з 

охорони праці та 

промислової безпеки; 

- конкурсу малюнків на 

тему: «Охорона праці 

Департамент соціального 

захисту населення Харківської 

обласної державної 

(військової) адміністрації 

разом з Головним управлінням 

Держпраці у Харківській 

області, Об’єднанням 

профспілок Харківської 

області, управлінням 

виконавчої дирекції Фонду 

2021 - 2025 
Обласний 

бюджет 
25,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 

Поширення позитивного 

досвіду щодо профі-

лактики виробничого 

травматизму та профе-

сійних захворювань 

 

https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
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Назва 

напряму 

діяльності 
(пріоритетні 
завдання) 

Зміст заходів Програми 

 

 

Виконавці 

 

 

Строк 
виконання 

 

 

Джерела 
фінансування 

 

 

Орієнтовні обсяги фінансування за роками, тис. грн  
Очікуваний результат 
від виконання заходів 

 

 
усього 2021 2022 2023 2024 2025 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

очима дітей» 

 

соціального страхування 

України в Харківській області, 

Об'єднанням організацій 

роботодавців Харківської 

області «Граніт» Федерації 

роботодавців України 

 пункт 7 втратив чинність згідно з рішенням обласної ради від 05 жовтня 2023 року № 673-VIІІ 

   

 
Всього, у т.ч. 580459,652 110029,652 108545,0 118545,0 121325,0 

 

122015,0 

 

 

   

 

Обласний  

бюджет 

 

579465,097 109795,097 108355,0 118355,0 121135,0 121825,0 

 

   

 

Субвенція 

місцевих 

бюджетів 

обласному 

бюджету 

994,555 234,555 190,0 190,0 190,0 190,0 

 

 

{Графи 6-11 підсумкових рядків «Всього, у т.ч.» та «Обласний бюджет» викладено у новій редакції згідно з  п.7-8 рішення обласної ради від 23 вересня 2021 року №208-VIII (VII сесія 

VIII скликання) } 

{ Графи 6-7 підсумкового рядку «Субвенція місцевих бюджетів обласному бюджету» викладено у новій редакції згідно з  п.9 рішення обласної ради від 23 вересня 2021 року №208-VIII 

(VII сесія VIII скликання) } 

(в п.1.1 та  6.1 доповнено та у підсумкових рядках «Всього, у т.ч.» та «Обласний бюджет» змінено суму згідно з розпорядженням голови ХОВА від 03 серпня 2023 року №414В) 

(в підсумкових рядках «Всього, у т.ч.» та «Обласний бюджет» змінено суму згідно з розпорядженням голови ХОВА від 04 вересня 2023 року №572В) 

(в підсумкових рядках «Всього, у т.ч.» та «Обласний бюджет» змінено суму згідно з рішенням обласної ради від 27 червня 2024 року № 862-VIII) 
 

Заступник голови обласної ради         Володимир СКОРОБАГАЧ 
 

 

Виплата грошової допомоги за п.п.1.6.1 заходів Програми здійснюється особам згідно цього 

списку, викладеного у додатку 2 до https://ts.lica.com.ua/77/text/27288рішення Харківської обласної ради№42-VIII від 04.03.2021 (III сесія VIII скликання) 

 

Список громадян, які 

постраждали внаслідок надзвичайної ситуації державного рівня, 

що сталася 21 січня 2021 року у приватному будинку 

по вул. Нижня Гиївська, 150 у м. Харкові 

https://ts.lica.com.ua/77/1/383443/25670
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/text/29312
https://ts.lica.com.ua/77/1/384377/27075
https://ts.lica.com.ua/77/text/27288
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№ з/п Прізвище, ім’я, по 

батькові заявника 

Адреса фактичного місця проживання  заявника Прізвище, ім’я, по 

батькові 

постраждалої 

особи 

Сума коштів грошової 

допомоги, 

тис. грн 

1.        Дідок 

Олег 

Вікторович 

 

Харківська область, м.Чугуїв, вул. Ломоносова, буд. 29 

 

 

 

Дідок 

Олег 

Вікторович 

 

10,0 

 

 

 

2.   Панасенко 

Ірина 

Анатоліївна 

м. Харків, вул. Продольна, буд. 3, кв. 72 Парфьонов 

Андрій 

Анатолійович 

10,0 

3.   Старовір 

Діана 

Вікторівна 

м. Харків, вул. Полтавський Шлях, буд. 37, кв. 4 Старовір 

Віктор 

Федорович 

10,0 

4.   Борович 

Олена 

Юріївна 

м. Харків, просп. Гагаріна, буд. 59 Піпченко 

Валентина  

Миколаївна 

10,0 

5.   Бєлік 

Галина  

Володимирівна 

м. Харків, просп. Тракторобудівників, буд. 94,  

кв. 47 

Дмитренко 

Ганна 

Іванівна 

10,0 

6.   Вишневецька  

Оксана  

Олександрівна 

Харківська область, Куп’янський район, 

смт. Дворічна, пров. Торговий, буд. 4 

Самофалов  

Олександр  

Анатолійович 

10,0 

7.   Давиденко 

Ольга 

Павлівна 

м.Харків, просп. Гагаріна, буд. 80, кв. 202 Давиденко  

Павло 

Іванович 

10,0 

8.   Запольська 

Алла 

Федорівна 

Харківська область, Лозівський район,с.Олексіївка,  

вул. Перемоги, буд. 23 

Телегун 

Віктор 

Федорович 

10,0 

9.   Котій 

Ірина 

Миколаївна 

  

м.Харків, вул. Стара Озерянка, буд. 24 Юрченкова 

Ольга 

Юхимівна 

10,0 

10.   Мандрігель м.Харків, просп. Перемоги, буд. 62-Д, кв. 87 Мандрігель 10,0 
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Валерія 

Олексіївна 

 Галина 

Михайлівна 

11.   Мартиненко 

Владислав 

Георгійович 

м. Харків, вул. Лук’янівська, буд. 4, кв. 1 Мартиненко 

Георгій 

Михайлович 

10,0 

12.   Орищенко 

Євгеній 

Сергійович 

Харківська область, Куп’янський район, смт Куп’янськ-

Вузловий, вул. Івана Франка, буд. 16 

Орищенко 

Любов 

Олексіївна 

10,0 

13.   Павлюк 

Валентина Федорівна 

Харківська область, Харківський район, 

смт Хорошеве, вул. Миру, буд. 16 

Гробов 

Федір 

Іванович 

10,0 

14.   Палант 

Володимир 

Вікторович 

м. Харків, вул. Біблика, буд. 1-Г, кв. 131 Палант 

Ірина 

Семенівна 

10,0 

15.   Паніна 

Маріанна Вікторівна 

м. Харків, вул. Кривомазова, буд. 14, кв. 93 Панін 

Віктор 

Вікторович 

10,0 

16.   Совенко 

Ольга 

Іванівна 

м. Харків, просп. Льва Ландау, буд. 16, кв. 19 Звягінцева 

Віра 

Сергіївна 

10,0 

17.   Федосєєнко 

Ольга 

Миколаївна 

Харківська область, Красноградський район, м. Красноград, 

вул. Будьонного, буд. 4 

Постовна 

Любов 

Федорівна 

10,0 

18.   Чернов 

Валерій Миколайович 

м. Харків, вул. Владислава Зубенка, буд. 23-А, кв. 79 Чернов 

Микола 

Анатолійович 

10,0 

19.   Чібісова 

Наталія 

Олександрівна 

м. Харків, вул. Безлюдівська,буд. 18, кв.1 Попов 

Віктор 

Федорович 

10,0 

20.   Напраснік 

Олена 

Анатоліївна 

м. Харків, вул. Планова, буд. 8 Напрасник 

Катерина 

Миколаївна 

10,0 

21.   Курносов 

Ярослав Андрійович 

м. Харків, вул. Полтавський Шлях, буд. 119, кв. 30 Плюсніна 

Алла 

Сергіївна 

10,0 
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Перший заступник голови обласної ради            Альберт КОНОНЕНКО 

22.   Беляєва 

Інна Станіславівна 

м. Харків, просп. Московський, буд. 232, кв. 15 Мішуріна 

Наталія 

Петрівна 

10,0 

23.   Богданов 

Микола 

Олександрович 

м. Харків, вул. Валентинівська, буд. 25, кв. 44 Богданов 

Олександр 

Едуардович 

10,0 

24.   Величков 

Валерій Анатолійович 

м. Харків, пров. Забайкальський, буд. 5, кв. 8 Величкова 

Надія 

Іванівна 

10,0 

25.   Гарезіна 

Ольга Олександрівна 

м. Харків, просп. Тракторобудівників, буд. 87-А, кв. 12 

  

Гарезіна 

Валентина 

Петрівна 

10,0 

26.   Гришко 

Валентина 

Іванівна 

м. Харків, вул. Фермерська, буд. 10, кв. 5 Гришко 

Валентина 

Іванівна 

10,0 

27.   Колосовська 

Валентина 

Іванівна 

Харківська область, м. Ізюм, вул. Олександра Островського, 

буд. 40 

Жихарєва 

Марія 

Борисівна 

10,0 

28.   Титова 

Анастасія Вадимівна 

м. Харків, бульвар Грицевця, буд. 4, кв. 60 Богданова 

Марія 

Іванівна 

10,0 

29.   Шатова 

Валентина 

Іванівна 

м. Харків, вул. Чорноморська, буд. 2, кв. 6 Шатова 

Валентина 

Іванівна 

10,0 


